

Előfizetési ár:

helyben, házhoz hordva
Negyedévre 2 korona.
Félévre 4 korona

Vidékre postán küldve
Negyedévre 3 kor. 50 fl.
Félévre 7 kor. — fl.

Egyes szám ára 2 fillér.

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

Megjelen minden nap,
hétfő és ünneputáni nap
kivételével.

Szerkesztőség és kiadó-
hivatal:

Budai-nagy-útsza 151. sz.

hova a lap szellemi és anyagi
részére vonatkozó összes
dolgok intézendők.

Telefonszám: 141.

Kétféle terrorizmus.

Kénytelen-kelletlen foglalkozván az általános, titkos választójoggal, a koalíció vezérlő bizottsága hetfő delután hosszas tanácskozásában határozatot nem hozott ugyan, nyilvánvalóan azért, mert nem akart határozott szint vallani, hanem azért hallatszottak olyan hangok, hogy a választójogi reform kérdésében engedni most nem volna opportunus, mert a dolognak az a látzata lenne, mintha a terrorizmus hatása alatt engednének.

Ez az őszinteség híján való kitérés nyilván a betűszedők sztrájkjára való célzás akar lenni.

Lehet az embernek a véleménye erről a sztrájkról bármily szigorú; gondolkodhatik a Budapest utcáin lefolyt turbulens jelenetekről bármily ítélően: de azt konstatálni kell, hogy a mit a szedők, a szociáldemokraták most művelnek, az egészen ugyanaz, mint amit a megyei székházakon produkálnak azok a megyei urak, akik a születésük jogánál fogva megvetik mindazt, ami «Jakab», a különbség csak annyi, hogy a szociáldemokraták — nem köpködnek

Némileg mulatságos dolog azonban, mikor a vezérlő bizottság a terrorizmus ellen beszél. Hogyan, hát nem ők mutattak-e ebben példát a szociáldemokraták tömegének? Hát nem ők alkalmazták a legvadabb, legörjögőbb terrorizmust a maguk saját szerű céljainak elérésére? Nem a legszörnyűbb terrorizmussal gátolják-e meg a szabad vélemény nyilvánítást? Nem a lekféltelenebb terrorizmussal akarnak-e mindenkit arra kényszeríteni, hogy velük ordítson? Nem a legörjögőbb terrorizmussal iparkodnak-e megakadályozni a főispáni installációkat? Amikor hazaarulónak, gazembernek nevezik el mindazokat, akik nem fujnak velük egy követ, hát az nem terrorizmus, a legcsunyább, legelítélendőbb terrorizmus?

«Ki milyen fegyvert használ, olyan fegyver által fog elérni.» Így mondja az Irás. A nemezis érte utól a nép-ámitókat, akik ime most panaszbán törnek ki a terrorizmus miatt.

Nekik persze szabad terrorizálniuk; Ha ők terrorizálnak, az ugye más? Hiszen ők a hazát mentik meg, ők az alkotmányt védik, ők a nemzetért küzdenek?

Ha most a választójogi reform

kérdésében nem engednek, mért az a látzata volna a dolognak, mintha a terrorizmus készítette volna őket engedékenységre, de hát miért nem tették lehetővé ezt a reformot akkor, amikor még nem működött velük szemben a terrorizmus? Avagy talán mégis csak úgy áll a dolog, hogy ők ezt a reformot voltaképpen perhorreskálják és a terrorizmus most csak jó kifogás nekik, amely nagyon kapóra jött számukra?

És ha azt a nézetet vallják, hogy a terrorizmusnak engedni nem lehet, nem szabad, miért kívánják a királytól, hogy engedjék az ő terrorizmusuknak?

Mert bizony a legközönségesebb fajta terrorizmus az, amelylyel a királynál ki akarják zsarolni a «nemzeti vivmányokat», ha ugyan nemzeti vivmány az hogy ők jussanak kormányra. Mert az ő küzdelmüknek ez a célja és nem más. Minden egyéb csak porhintés a nemzet szemébe.

Politikai hírek.

* A vezérbizottság határozata. A vezérlőbizottság legutóbbi határozata a béke előkészítését célozza. A vezérlőbizott-

TÁRCA.

A forradalom napjaiból

— Kievi levél. —

Kiew, nov. 13.

(Folytatás.)

E gyászcsapat valóban sajnálni való, a csapatból jobbról, balról el-elmaradnak, rabol mindenki, amit tud, mikor már nem tud többet szedni, szalad ismét a cári kép után.

Megrakodnak minden elképzelhető tárggyal, kinek a vállán egy vég posztó, kinek vászon, inapernyő, női kalap stb. Csak a zászlóvivőknek és a képhordozóknak kellett azzal beérniük, amit ezek a zsebökbe dugdostak. Ez valóban olyan látvány, amit tragikumikumnak szokás nevezni; erre önkénytelenül elmosolyodik az ember és sajnálja szegény Oroszországot tudatlanságáért. Hát ez a hazafias tüntetés? Elöl a cár arekópével és oldalt a rablással? Jól öltözködött embert nem látni az utcán, csak a nép, vagy jobban mondva a nemzet salakját, de volt kivétel is.

Persze a rendőrség izgatása folytán voltak jobb módúak is, kik a zavarosban halásztak. Egyetemi hallgatók és polgárok

esoportba verődve igen soktól elszedték a rablott holmikat, melyeket egy rakásra raktak és voltak szolgálaton kívüli tisztek, kik katonákat állítottak melléjük. De ezen holmikat az eső rongálta meg, mert folyton esett hetekig az eső esekély idő kivételével.

De hogy visszatérjek a nemzetiek fölvonulására, ami a főútcán játszódott le és mint említém, megrakodva eljutott egészen a városházáig. Itt egy mellékutcából erős revolvertüzzel fogadták őket a forradalmárok és a szociálisták; amelyek között iszonyu riadalom támadt és a cár képét a zászlókkal együtt a sárba dobva, sokan a rablott holmikat eldobálva, rohantak eszeveszetten széjjel. Erre aztán katonaság érkezett és valakinek azon állítására, hogy az angol konzul ablakából szintén lőttek (ami nem felel meg a valóságnak), egy dragonyos tiszttel 5 percig gyors tűz alá vette embereivel a konzul lakását, ki még az nap jelentést tett kormányának.

Ez idő alatt vígan folyt a zsidó üzletek fosztogatása, senki csak meg sem kísérelte a csöselék szétverését. Ez így tartott 50 óráig.

A főnököm háza előtt őrt álló katonák 19 én este kérdezősködésekre azt felelték, hogy holnap esti 9 óráig fog tartani a rablás, vagyis tartott kedd este 6 órától esütörtök esti 9 óráig és tényleg ugy is történt, ezt bárki előtt becsület-szavamra állítom.

Magam hallottam hogy egy zsidó kereskedő könyörgött egy rendőrtisztviselőnél, hogy adjon segítséget, ki azt felelte: „tegnap volt a ti ünneptek, ma van a mienk.”

Tovább haladva, egy ékszerész jön, könyörög egy katonatisztnek, mentse meg az üzletét, itt van 500 rubel (540 ft). A tiszt látszólag odavezényelte embereit, de mihelyt az üzlet tulajdonosa elment, maga biztatta a kuligánokat, hogy most már lehet. Innen kihozták a Wertheim-szekrényt és az utca közepén álltak neki a kifeszítéséhez. Ki is feszítették, csak a belső kis rekeszt nem voltak képesek feltörni. Tovább haladva, egy drugéria üzlet kifosztásához fogtak, de a tulajdonos tuljárt az eszükön, mert valami erős dezinficiáló szert öntött föl, azt mondják fermalint és mikor az ajtót betörték, olyan erős szaga csapta meg őket, hogy majd elájultak tőle. Ezt aztán nem is bántották, mert azt kiabálták: oda ne menjetek, mert mérge van benne! Tovább haladva, egy igen erős ajtót lelnek; nem boldogulnak vele, a rőndér ur figyelmezteti őket, hogy az udvarról kell feltörni. Ezt is elpusztították; cipőüzlet volt. Következik egy kész férfi ruhaüzlet, voltak olyanok, kik teljesen fölöltözködtek és úgy jöttek ki az üzletből és ha az utcán nem tetszett neki, széjjel tépte és ment vissza másikkért; miért ne, hiszen nem zavarta senki, sőt még vigyáztak rájuk, hogy ne zavarják. „Ezt végig nézni olyan látvány

A téli ujdonságok úgy bel- mint külföldi kalapokban megérkeztek. Legnagyobb **czipóraktár**, a legjobb elsőrendű minőségben, a budapesti „Kobrak” czipógyár készítményei. Továbbá **amerikai czipók!** Folytonosan **nyakkendő ujdonságok! Férfi ingek, gallérok! Bőrárúk!** Olesó, szabott árak! **Perl Zsigmond Utódai** Olesó, szabott árak! a városházzal szemben, a tej-piaczon.

ság ugyanis kimondotta, hogy a december 19-iki ülésén az elnapoló királyi kézirat felolvasása után nyugodtan szétoszlik s még ha bizonytalan időre történik is az elnapolás, sem marad együtt további tanácskozásra. A határozathoz, mint értesülünk, a szabadelvűpárt is hozzá fog járulni. Ezzel a határozattal a szabadelvűpárt megteszi az első lépést — balra. A vezérő bizottság határozata, azt hisszük, hatással kell, hogy legyen a bécsi körökre, melyek talán meg fogják látni benne azt, ami a lényege: nyílt hajlandóság a kompromisszumra.

* **A kormány helyzete.** Egyes lapok azzal mulattatják magukat, és olvasó közönségüket, hogy a kormány állása a királynál megrendült s báró Fejérváry már beadta lemondását. Erre vonatkozólag utalunk a következő hivatalos jellegű nyilatkozatra, melyet velünk a fővárosból közölnek:

„Az ellenzéki sajtóban, nyilván a koalíció kebelében folyó belső surlódások eltakarása végett, egy idő óta csaknem óráról-órára válság- és béke hírek kerülnek forgalomba. A legilletékesebb helyről felhatalmaztak annak kijelentésére, hogy mind e hírek teljesen alaptalanok. A kormány helyzetén Fejérváry Géza báró miniszterelnök utolsó audienciája semmit sem változtatott. E változatlan helyzetében a kormány ragaszkodik programjának minden pontjához és politikai törekvéseit amint ezt Fejérváry báró annak idején programjában kifejtette, ha lehet, a jelenlegi képviselőházzal, ha kell, az országgyűlés feloszlása után fogja érvényesíteni.

Nem igaz tehát az a hír, hogy a kormány állása megrendült és hogy ennél fogva kompromisszumtárgyalások állanak küszöbön. Ha a koalíció komolyan akarja a békét és elfogadható ajánlatai vannak, könnyen tudhatja, hogy a miniszterelnök, hol található és hogy a miniszterelnök az ország közérdekének dolgában, kötelessége szerint, mindenkit szívesen meghallgat.

vol., amit soha sem fogok elfelejteni. Az egyik ordit: nekem ilyen számu galues nit. nekem meg a kalaphoz még skatu lyát, jön két jól öltözködött nő, tele mindenféle női divatholmival, átadják egy hordárnak, 3 rubelt a markába nyomnak, vigye a lakásomra ide és ide. A legközelebbi utcasarkon figyelmeztettem az egyetlen hallgatókat, kik elszedték a holmit tőle.

A zsidóság, többnyire a jobb módúak, szállodába menekültek, mert már éjjelre a lakásukra került a sor, azonkívül a Dnjeperen 5 nagy személyszállító gőzösre menekültek, de itt már többnyire szegényebb sorsuak voltak, továbbá ki padlásra, ki pincébe s ahová jobbnak látták. Itt kezdte azután a megvadult tömeg a legborzasztóbb munkáját, mert nemcsak rabolt, tört, hanem gyilkolt is, ami vagy aki útját merete állani.

A zsidóság több helyütt ellenállt, de szerencsétlenségükre, ott a harmadik emeletről dobálták le őket. De a kuliánok közül is igen sokan veszítették életüket, p. o. egy házból ledobtak egy ruhászakrényt és ez éppen egy huligánt ütött agyon.

Hasonló esetek számtalanszor előfordultak, de megjegyzem, előbb a katonaság sortűzet adott az olyan házakra, a honnan kilöttek. Az ablakon kinézni tilos volt, a balkonnra kiállani: 500 rubel büntetés.

(Folyt. köv.)

SZÍNHÁZ.

Heti műsor:

Pénteken: Szegény Jonathán. (Bérlétszűnet.) (Félfhely-árak.)

Szombaton: I. Énekek éneke. II. Parasztszivek. III. Az erősebb. (Páros bérlé.)

Vasárnap: D. u.: Smólen Tóni. (Bérlétszűnet.) (Félfhely-árak). Este: Aranyvirág. (Páratlan bérlé.)

** **János vitéz.** Azt a kedvező benyomást, melyet *Rózsa Lili* a Bob hercegben keltett, még sokkal magasabbra fokozta a János vitéz címszerepében. A legpompásabb János vitézek közül való, igazán sok férfiasággal, rendkívüli kedvességgel. A szerepét igazán megjátszotta, átgondolt és szépen keresztül is vitt alakítás volt s nem is pusztán utánzása a közismert és sablonos János vitézeknek, hanem egyes részleteiben sok eredetiséggel, finom ötletekkel gazdagított alakítás. A közönség csaknem egészen megtöltötte a színházat (páros bérlé volt!) és nyílt színen is, felvonások végén is nagyon sokat tapsolt a bájos művésznőnek, aki — most már konstátálhatjuk — a maga kedves kvalitásaival teljesen megnyerte a közönség tetszését. A mai viszonyok közt föltétlen nyereség volna, ha minél gyakrabban láthatnánk színpadunkon. Az előadás egyebekben is jobb volt a tegnapiánál, *Agnelly* és *Szepessy* részvétele helyrehozta a tegnapi esorbát és elég tisztességes fokra emelte a joggal megkívánható színvonalat. *Agnelly* nagyon bájos Iluska volt s *Szepessy* nagyon szépen énekelte a királyleányt. Nagyon jó volt *Czakó* királyja és kedves *Heltai* Bagója. *Pajor* Agnes alakítása a gonosz mostohában ismét elsőrangú volt.

** **Rózsa Lili szerződötése.** Bihari direktor ma szerződötete társulatához a nagy sikerrel bemutatkozott, kitűnő primadonnát, *Rózsa Lilit*, aki ezt a fontos és előkelő szerepkört bizonyára minden tekintetben alkalmas módon fogja betölteni. Az új primadonna fellépéseinek sorát a jövő héten kezdi meg.

** **Szegény Jonathán.** Millöcker szép zenéjű, kitűnő operettje, a *Szegény Jonathán* kerül holnap este színre félfhely-árakkal, ugyanazzal a jó szereposztással és valóban fényes kiállításal, mint a darab eddigi előadásain. A nagyobb szerepek *Szepessy*, *Agnelly*, *Horvát*, *Heltai* és *Czakó* kezében vannak.

** **Három egyfelvonásos.** Az idei fényes drámai előadások sorát szombaton este három kis egyfelvonásos színmű előadása fogja változtatossá tenni, melyeknek mindegyike a közönség külön-külön érdeklődésére tarthat számot. Valamennyi között legértékesebb az a költői szépségekben gazdag kis verses színmű, az *Énekek éneke*, amelynek szörzőjét, *Cavallottit* olyan vezetes halál érte utól egy szerencsétlen kártyabójában. A főszerepet e darabban *Bihari Akos* játssza, aki a kis darab keretében művészetének egész teljességét érvényre juttatja. Rajta kívül más még nem is játszott e szerepet magyarul. A másik *Balassának Parasztszivek* c. dramolettje, amelyről mostanában olyan sokat beszéltek. Ebben *Marosi Adél* játssza a főszerepet, egy szegedi parasztemenecskének erős drámai akcentussal megalkotott szerepét s a bájos művésznőnek e szerep keretében módjában lesz tehetségét egész új oldalról bemutatni. A harmadik *Géczy Istvánnak Az erősebb* című új darabja, amely a másik kettővel együtt közönségünknek bizonyára kiváló műélvezetet fog nyújtani.

NAPI HIREK.

Kecskemét, december 7.

— **Kecskeméti Lapok.** Lapunk legközelebbi száma a holnapi ünnep miatt vasárnap reggel fog megjelenni.

— **Zenés mise.** Holnap, pénteken d. e. 9 órakor a róm. nagytemplomban az ünnepi mise alatt a r. kath. főgimnázium ének és zenekara előadja Szent Gály Gyulának új egyházi-zeneszereményét. Betétként eléneklí az ifjúság a „Boldog asszony anyánk” című régi egyházi éneket s *Koller Ferenc* zeneiskolai tanár eljátsza hegedűn orgona kísérettel a Szent-Gály szerzette „Mária ne hagyj el” című egyházi dalt.

— **Veszedelemes vendég.** A múlt hét szombatján este *Rácz Pál* helybeli lakostól idegen vándor kért szállást éjszakára. A házbeli befogadták s az idegen az éjjelt ott töltötte. Reggelre kelve a vándor revolverrel támadt szállásadóra, pénzt követelt tőlük és midőn nem kapott, a házigazda 18 éves fiát egy lövéssel nyakán megsebesítette, azután eltűnt. A rendőrségnek vasárnap jutott tudomására az eset és mára kinyomozta a merénylőt *Magó Szabó Pál* személyében, aki a kihallgatás és szembesítés során bűnét nem is tagadhatta. Holnap átkísérik a királyi ügyészség fogházába.

— **Csődök a törvényszék területén.** A kecskeméti kir. törvényszék a napokban két környékbeli üzletember ellen nyitott csődöt. Az egyik *Ottinger Kálmán*, az ismert nagykőrösi nyomdatulajdonos, akinek csődügyében tömeggondnok gyanánt dr. *Balla József* nagykőrösi, helyettesül pedig dr. *Kiss Béla* kecskeméti ügyvéd szerepel. A másik csődöt *Schubert Mór* ceglédi lakos, szatócs ellen rendelte el a törvényszék. Tömeggondnok dr. *Füle László* ceglédi, tömeggondnok-helyettes dr. *Popper Aladár* kecskeméti ügyvéd. Mindkét esetben *Szeless László* törvényszéki bíró a csődbiztos. Megemlítjük ezzel kapcsolatban, hogy ez már *negyedik* csőd rövid négy hét alatt.

— **A szedősztrájk vége.** A nyomdászok háromnapos harca tegnap békés kiegyezéssel ért véget. A bojkotált lapok kötelességet vállaltak, hogy a munkások és vezérek ellen többé gyalázó kifejezéseket nem fognak használni, úgy hogy a szedők önértékük megsebesítése nélkül végezhetik munkájukat. Ez egyezség következtében ma reggel már az összes fővárosi lapok akadálytalanul megjelentek.

— **A törvényszék szállítói a miniszternél.** Megírtuk már a minap, hogy a kir. törvényház élelmiszer- és tüzelőanyag-szállítói kérvényt adtak a törvényszék elnökeihez, hogy tekintettel a szokatlanul nagy drágaságra, egyezzen be a szerződési egységárak méltányos felemelésébe. Az elnök, mivel a szerződés megváltoztatása hatáskörébe nem tartozik, a kérelmet nem teljesítette. Mint értesülünk, a vállalkozók az igazságügyminiszterhez fordulnak kérvényükkel, onnan remélve annak kedvező elintézését.

— **Hajnali mise.** A minap, advent első vasárnapján volt az első hajnali mise, a karácsony poézisének megható bevezetése. Karácsony szent ünnepéig minden hajnalban a templomablakok kiragyognak a reggel szürkületébe és odabent, a magas boltívek alatt, a kis Jézus születését váró ájtatos hívek imádkoznak szívbeli gyönyörűséggel. Az a mennyei békecsillag, mely Krisztus urunk születésével a földre szállt, a hajnali zsolozsmák szárnyán most is a szívekbe suhan és bevonja a lelket a szeretet szelid ölelésével; reményeinket csillogóbbá, egész lényünket nemesebbé varázsolja. Szent gyönyörűsége ez a szívünket betöltő felmagasztosulás minden nemesen érző embernek és mohón öleljük magunkhoz a karácsony tiszta poézisét; mert oly ritkák a mi küzdelmes, sivár életünkben a megszentelt órák, mint a tikkadt sivatagban a harmat... „Harmatozzatok egek!” Ez a megindító ének

hangzik föl a szeretetvágyó könyörgéssel a templomok hajnali félhomályában és repesve várja a meggyötört szív a békeség malasztját.

— **Az iparosotthon.** Az iparosotthon ügye, úgy látszik végtére mégis dűlőre jut. Az építési vonul most már végérvényesen meg van állapítva s az intéző körök most már komolyan hozzálátnak a kivitel megkezdéséhez. A mai nap folyamán itt jártak a tervpályázat nyertesei, akik a kivitelre a megbízást is kapták: Jakab és Komor budapesti műépítésszek és megbeszéltek az iparegyesület és testület vezetőségével a részleteket, amelyeket a pályanyertes épületterven az építési vonal változtatása következtében tenni fognak. Az építéshez minden valószínűség szerint már kora tavasszal hozzáfognak és a jelek után ítélve városunk díszes középülettel fog az iparosotthonban gyarapodni.

— **Szerencsétlen esés.** A mai nap folyamán egy rendkívül súlyosan összetört beteget szállítottuk Szikrából a városi kórházba. Hivatalos értesítés folytán nemsokára megjelent ott a hatóság részéről Rónai Géza rendőrtiszt és kihallgatta a szerencsétlen embert, aki előadta hogy ő Sonkol Károly, 45 éves szikrai lakos és súlyos sérülését egy szörnyű esés folytán szenvedte. Tegnap akácfa gyökereket hanyt le a padlásról tüzevalónak s midőn dolgát végezvén, maga is le akart jönni, megesuzott és oly szerencsétlenül esett le a padlásról, hogy egy hegyes gyökér a lágyékát felhasította. Állapota nagyon komoly.

— **Véres verekedés.** Bíró György 12 éves fia tegnap délután összekapott a hasonló Keresztes János szabóinással; verekedésközben ez többi bieskát rántott elő és Bíró Györgyöt súlyosan megsebezte.

— **Ebmarás.** Az ebmarások számára nemsokára akár külön rovatot is nyithatunk, annyira napirendén vannak. Tegnap Takács János levélhordót sebezte meg Farkas János IX. tizedbeli lakos kutyája. Ugy látszik, szigorubb intézkedésekre lesz szükség, hogy az ebtulajdonosok veszedelmes állataikra több gondot fordítsanak.

— **Az abonyi legények.** A tegnapi eskütszéki tárgyalásnak csak a késő esti órák vetették végét. Az esküdtek tanácskozása hosszabb ideig tartott és verdikt jöik a vádlottakra nézve elég kedvezően hangzott, mivel — bár a bűnösséget feltétlenül meg kellett állapítani — mégis számos enyhítő körülmény felforgását is kimondotta. Ezek alapján a bíróság aránylag meglehetősen alacsony büntetést szabott a terheltekre, amennyiben Pintér Joakhimra 3 és fél évi fegyházat, öt társára másfél évi, kettőre pedig egy-egy évi börtönt szabott ki a bíróság.

Eskütszéki napló.

Szombat, december 9-én. S. Varga Vince és Bakos János halált okozó súlyos testi sértés büntette.

Hétfő, december 11. Gyilkosság kísérletével vádolt Pagela János bűnpere.

Kedd, december 12. Ruzsin Bálint szándékos emberölési bűnügye.

Búcsú Lajosmizsén.

— Eskütszéki tárgyalás. —

Augusztus 30 án, a lajosmizsei bűnsüt követett napok egyikének estéjén Horvát Ferenc lajosmizsei napszámos

elment a sógorához, Balog Sándorhoz s azt mondta neki, hogy jöjjön el vele, sok pénzt tud ő egy helyen. Balog urnak nem kellett nagy biztatás, elindultak hát a sógorok s meg sem álltak Bujdosó Lászlóné lakásáig. Fel voltak fegyverkezve baltával és különféle feszítő szerszámokkal. Bujdosóné ablakán bemásztak, a gyámoltalan öreg asszonyt megkötözték s agyonütéssel fenyegették, ha meg nem mondja, hogy hol tartja a pénzt. Az asszony megijedt, előadta a pénzt, 500 koronát. Ezt a rablók magukkal vitték, sőt a konyán talált élelmiszereket is elfogyasztották s aztán kerekét oldották.

A mai tárgyaláson mind a két vádlott erősen tagadott, dacára annak, hogy a vizsgálóbíró előtt előzetesen már mindent bevallottak. Most azzal álltak elő, hogy akkor, mikor a múltban mindenről számot adtak, nem voltak eszükön. A kihallgatott tanuk vallomásainak során azonban (közel huszan voltak) a vádlottakra bizonyítékok nem igen merültek fel, az orvosok szerint pedig Balog elmeállapota nincs is teljesen rendben. Ennek következtében az ügyészség Horvát ellenében a vádat elejtette, Balogot pedig az esküdtek nem bűnösnek mondván ki, őt a bíróság felmentette.

Felelős szerkesztő:

Dr. NAGY MIHÁLY.

Főmunkatárs:

Dr. SZÁNTÓ KÁLMÁN.

Laptulajdonos:

a Kecskeméti Szabadelvű-párt.

KECSKEMÉTI VÁROSI SZÍNHÁZ

Ma, pénteken, 1905. december 8-án:

(Bérlet szünet.)

Félfhelyárrakkal

Szegény Jonathán

Nagy operette 3 felvonásban. Irták: Wittmann Hugo és Bauer Gyula, zenéjét Millöcker Károly.

Rendező: Czákó Gyula. Karnagy: Kerner Jenő.

SZEMÉLYEK:

Mtr Vandergold, amerikai milliomas	Horvát Arnold
Tripp Jonathán	Czákó Gyula
Quikli Tóbiás, impressárió	Heitai Jenő
Cattalucci, zeneszerző	Földesi Vilmos
Dryander, professzor	Vetéssy Dániel
Harriette, unokahuga	Szepessy Szidi
Novaliszky, lengyel gróf	Bérczy Ernő
Arabella, huga	Fehér Olga
Holmsz, ügyvéd	Bihari László
Billy) Vandergold cselédei	Vákár Vilmos
Molly)	Agnelly Irén

Holnap, szombaton, 1905. december 9-én.

(Bérlet 42. sz. páros.)

Ujdonság! Itt először! Ujdonság!

PARASZT SZIVEK

Paraszt történet 1 felv. Irtá: dr. Balassa Armin. Az intermezzót szerzette Dankó Pista.

Rendező: Bihari Ákos. Karnagy: Kerner Jenő.

SZEMÉLYEK:

Cseti Ferencz	Pataki József
Vera, a felesége	Marosi Adél
Öreg Baló Mátyás, gazda	Vetéssy Dániel
Mátyás, a fia	Csáky Ferencz
János, öreg béres	Boldizsár Andor
Tintás, ügyvédsegéd	Keller Gyula

Ezt követi

ÉNEKEK ÉNEKE

Vigjáték egy felvonásban, irta: Felice Cavallotti. Olaszból magyarra szinre alkalmazta Radó Antal.

SZEMÉLYEK:

Ránki, nyugalmazott ezredes	Boldizsár Andor
Márta, leánya	Szilassy Juliska
Dénes, papnövendék	Bihari Ákos

Végül

AZ ERŐSEBB

Paraszt dráma egy felvonásban irta: Géczy István.

SZEMÉLYEK:

Borcsa	Vécsei Ilona
András	Bihari Ákos
Sándor	Pataki József
Mihály	Juhász Sándor

Kezdeté 7^{1/2} órakor.

Alkalmazást keres.

Egy jó családból való

16 éves leány,

4250 (ki németül beszél,) 3-1 megfelelő alkalmazást keres, lehetőleg üzletben. Cím a kiadóhivatalban.

Eladó házak.

VII. tized, Ó-temető-utcza 109. sz. alatt, 4 szoba, konyha, folyosó és melléképületekből álló modern ház szabadkézből eladó.

VIII. tized, Mezei-utcza 48. szám alatt, 8 szoba, 2 konyha, 3 élőkamra, 1 nagy kamra, 2 fűskamra, 2 veranda, kút, kettős nagy udvar szőlős kerttel, gazdálkodónak is alkalmas ház szabadkézből eladó.

Mindkét ház kedvezményesen is eladó, esetleg május 1-re részben kiadó is.

Értesítést ad a tulajdonos, özv. Gyuris Sándorné, VII. tized 109. sz.

4211-14-7

Használjon

SUNLIGHT-SZAPPANT!

Felényi fáradtsággal, főzés nélkül hófehér lesz a ruhája.

Csipkék nem szakadnak; flanellek, szövetek és minden szines

mosó-kelme új színét visszakapja tőle.

Raktár és elárúsítás nagyban és kicsinyben V., Könyves-utcza 238.,

a Törvényház mögött.

Kívánatra ingyen mintával szolgál a képviselő:

HACKER EMMA.

4233-50-3

Minden darabhoz pontos használati utasítás.

A ruhát kíméli. Pénz és tüzelőanyag megtakarítás.

